INVITO! Brindiamo al 40° anniversario dell’Associazione viticoltori vinificatori ticinesi (AVVT) ospite, quest’anno, della manifestazione PerBacco!

Lo scorso anno ha visto impegnati i membri dell’AVVT, oltre che nella normale attività vitivinicola, anche nell’allestimento del nuovo sito internet in vista dei festeggiamenti per il 40° di fondazione. Correva infatti l’anno 1984 quando, per iniziativa di alcuni viticoltori già membri dell’Associazione Svizzera (ASVEI), venne costituita la sua sezione ticinese che conta oggi una quarantina di aziende con superfici vitate complessive di oltre cento ettari distribuite su tutta la superficie cantonale. Gli scopi primari dell’Associazione sono il promovimento della qualità e della tipicità dei vini ticinesi, il miglioramento della professionalità dei suoi membri, le informazioni ai consumatori volte a far conoscere le aziende associate e i loro prodotti.

Retta da un comitato coordinato dal presidente, i membri AVVT s’impegnano a utilizzare uve coltivate in proprio. Gestiscono l’intero processo di vinificazione, si occupano di persona della messa in bottiglia, curano la promozione e la commercializzazione dei propri vini. Proprio in quest’ottica l’Associazione ha da poco rinnovato il suo sito internet; un rinnovamento estetico ma anche, e soprattutto, un utile aggiornamento dei contenuti informativi per poter garantire un mezzo di comunicazione attuale ed efficace con partner, estimatori e amanti del vino. Evidentemente tutto questo non sostituisce il piacere della degustazione e della convivialità: una buona ragione per ricordare a tutti gli interessati di render visita ai membri AVVT nel corso della tradizionale festa della vendemmia che si terrà a Bellinzona dal 5 all’8 settembre 2024.

I membri dell’associazione viticoltori vinificatori ticinesi                                                
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L’attuale comitato è composto da: Andera Ferrari (Presidente), Giorgio Rossi (Vice presidente), Roberta Belossi (Segretaria-Cassiera), Loris Belossi, Sacha Pelossi, Eliana Marcionetti, Tiziano Tettamanti, Gio Chiappini (Membri di comitato)















Programma PerBacco! 2024
Associazione viticoltori vinificatori ticinesi


Giovedì 5 settembre 204

DEGUSTAZIONE DEI VINI DELLA COLLEZIONE DEL 25° AVVT 
Piazza Teatro, Bellinzona dalle 17:30 alle 18:30 su invito
Piazza Teatro, Bellinzona dalle 18:30 alle 19:30 apertura al pubblico

CONCERTO LIVE CON SEBALTER 
Piazza Teatro, Bellinzona alle 21:00 


Sabato 7 settembre 2024

DEGUSTAZIONE GRATUITA DEI VINI DEI PRODUTTORI AVVT
Viale Stazione, Bellinzona dalle 17:00 alle 19:30


5 – 8 settembre 2024

WINE BAR Mescita dei vini dei produttori AVVT. 
Tutti i giorni nella tenda in Piazza Teatro a Bellinzona

MANI IN MOSTRA
Manifesti nel centro storico di Bellinzona


Programma completo e informazioni sul sito www.viticoltori.ch
